



ОВЕРТАЙМ

ХО МЕМОРИАЛА

Корешковы, Тертышные, Юдины...

На минувшем турнире памяти генерального директора ММК И. Ромазана непостоянному болельщику порой трудно было разобраться в фамилиях хоккеистов. Впрочем, и знатоки хоккея иногда путались. Что удивительно.

Ведь, например, в составе магнитогорского «Металлурга» выступали сразу три брата Корешковых — Игорь, Александр и Евгений, причем двое последних выходили на площадку в одном звене. В первой пятёрке нашей команды играл

защитник Сергей Тертышный, а в первой пятёрке челябинского «Трактора» на льду появлялся его младший брат — Дмитрий.

Но наибольшую путаницу внесли два московских хоккеиста. Дело в том, что в составе «Динамо» и «Спартак» выступали тезки — Александры Юдины. Мало того, что эти игроки имеют одинаковые имена и фамилии, так еще и на площадке они выходили с одинаковыми номерами — на форме у обоих красовалась цифра «3».

Скандинавы живут дружно

Между двумя скандинавскими странами — Швецией и Финляндией — давно существуют нормальные соседские отношения. Иначе, пожалуй, и быть не может. Ведь в Швеции проживает много финнов, а в Финляндии — много шведов, и недаром в обеих странах утверждены два государственных языка — шведский и финский.

Поэтому неудивительно, что в составе финского ЮП ХТ из Ювяскюля, участвовавшего в пятом Мемориале И. Ромазана, выступают несколько шведских хоккеистов. Один из них, молодой нападающий Петер Нюландер, о котором наша газета рассказывала в предыдущем номере, и стал лучшим бомбардиром в составе клуба из Суоми. Кстати, Петер, как заверил специальный корреспондент «Советского спорта» А. Завгородний, — брат известного по выступлениям в североамериканской НХЛ шведского хоккеиста Маркуса Нюландера.

«В Сандански сплю и дышу спокойно...»

3 МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Бальнеология (от лат. balneum — ванна, купание) — раздел курортологии, изучающий минеральные воды и их лечебно-профилактическое применение. Бальнеотерапия — лечение природными или искусственно приготовленными минеральными водами.

Эти слова произнес профессор Уильям Франкленд из Геиз Госпиталя (Лондон). И добавил: «После моего посещения буду рекомендовать Сандански моим пациентам.»

Отдел по реализации путевок АО ММК присоединяется к мнению «светил» и рекомендует всем жителям Магнитогорска провести свой отпуск на болгарском курорте, снискавшем популярность мирового масштаба: число иностранных туристов в Сандански ежегодно составляет до 10 000 человек.

Климато-бальнеолечебный курорт Сандански расположен в юго-западной подножии горной цепи Пирин на высоте 215-240 метров над уровнем моря. Использование курортных ресурсов в этих местах началось еще в глубокой древности — со времен траков и римлян. Первые сведения о Сандански датируются вторым тысячелетием до нашей эры. Его первыми обитателями были траки из племени меди. И в наше время можно увидеть следы этого древнего народа: ряд памятников, останки античного храма и бальнеолечебницу. Первоначально поселение называлось Медиус, во времена римлян — Дедузава, славяне же переименовали его в Свети Врач, посвятив название города двум братьям — народным целителям.

Климат в Сандански уникален — средне-континентальный с ярко выраженным средиземноморским влиянием. Средняя годовая тем-

пература здесь самая высокая в Болгарии — 14 градусов. Весна наступает рано, а теплая осень долго не сдает свои права зиме... Лечебно-профилактический климат Сандански особенно благоприятно влияет на здоровье людей, страдающих заболеваниями дыхательной системы и артро-ревматическими недугами, оказывает полезное воздействие на иммунную, клеточную и общую реактивность организма. Сочетание мягкого климата, исключительно чистого воздуха, ценных минеральных вод — вот основные лечебные факторы, прославившие Сандански.

Новая четырехзвездочная бальнеогостиница «Сандански», рассчитанная на 600 мест — настоящий дворец здоровья, эталон медицинского туризма. Наряду с классическими формами бальнеоклиматолечения здесь предлагаются и высокоэффективные лечебные методы: фитотерапия и фитобальнеология, лазерная, классическая и электроакупунктура, магнитотерапия, апитерапия, электросон, мануальная терапия, а также программы для отдыха: антистрессовая, программа долголетия, для похудения, фитнес программы, лечебно-косметические, программы против курения.

Санаторий	Размещение	Кол-во дней	Обслужив.
Интеротель Сандански	2-х местный номер на 1 чел.	21	860
***	1 местный номер ребенка в номере	21	980
			700

В стоимость входит: трансфер аэропорт София-отель-аэропорт София; питание полный пансион; медицинская страховка; Авиаперелет в стоимость не входит.

Наши консультации

Налогообложение сумм, направленных на строительство жилья

Консультацию ведет начальник отдела налоговых реформ Минфина РФ А. ЛАПИН.

Декларирование доходов

В соответствии с действующим положением Закона от подачи декларации освобождаются граждане, совокупный годовой доход которых не превысил в истекшем году суммы дохода, облагаемой по минимальной ставке налога. Это значит, что от подачи декларации освобождены граждане, получившие доход до 12 млн рублей. При этом следует помнить, что учитывается лишь совокупный облагаемый доход, то есть доход, полностью очищенный от установленных Законом вычетов и расходов, связанных с получением дохода.

Однако это положение не касается тех физических лиц, налогообложение доходов которых производится исключительно в налоговых органах (предприниматели, граждане, сдающие внаем, в аренду или напрокат свое имущество, и некоторые другие), куда они обязаны своевременно подавать декларации как о своих предположительно годовых доходах на основе лично осуществляемого ими учета, так и о фактических доходах за истекший год.

Взыскание сумм подоходного налога

В настоящее время серьезной проблемой стал вопрос о возможности взыскания сумм подоходного налога в тех случаях, когда известно, что у физического лица недостаточно денежных средств для полного погашения исчисленных сумм налога: например, предприятие подарило

своему работнику дорогостоящий подарок или гражданин выиграл дорогостоящий приз. Закон предусмотрел такие случаи. Отныне при невозможности взыскания налога с физических лиц у источника получения дохода или в случаях, когда заведомо известно, что взыскание задолженности может быть осуществлено в течение многих лет, предприятия, учреждения и организации обязаны в течение месяца сообщить о сумме задолженности налоговому органу по месту своего нахождения. Взыскание этой суммы производится на основании платежного извещения, которое вручается плательщику налоговым органом с установлением конкретных сроков.

Уплата налога производится в два срока: через месяц после выписки платежного извещения и через три месяца после первого срока уплаты. В случае необходимости отсрочки и рассрочки уплаты налога предоставляются финансовым органом по месту постоянного жительства гражданина в порядке, предусмотренном законодательством, с уведомлением о принятом решении налогового органа.

С предприятий, учреждений, организаций и физических лиц, зарегистрированных в качестве предпринимателей, взыскивается пеня в размере 0,5 процента за каждый день просрочки начиная со следующего дня после срока уплаты по день уплаты включительно. В случае, если срок уплаты совпадает с выходным (праздничным) днем, пеня начисляется начиная со второго рабочего дня после выходного (праздничного) дня.

ПОРТРЕТНАЯ ГАЛЕРЕЯ

Евгений Губарев — род. 29 декабря 1969 г. Воспитанник магнитогорского «Металлурга» (тренер — В. В. Постников). Защитник.

Выступает в команде мастеров «Металлург», Магнитогорск с 1986 г.

В МХЛ провел 144 матча (6 шайб, 7 передач, 56 мин. штрафа). Бронзовый призер Кубка МХЛ 1994/95 г.г.

Победитель Кубка Рими 1994 г. (Хамар, Норвегия).

Сергей Девятков — род. 23 декабря 1962 года. Воспитанник Усть-Каменогорского «Торпедо» (тренер — Ю. П. Тархов). Нападающий.

Чемпион СССР среди юношей 1979 года.

Выступал в командах мастеров: 1980 — 84 г.г. — «Енбек», Алма-Ата, 1984 — 90 г.г. — «Торпедо», Усть-Каменогорск, 1990 г. — «Лада», Тольятти, с декабря 1990 г. — «Металлург», Магнитогорск (с небольшим перерывом: в январе — феврале 1996 г. выступал за «Рубин», Тюмень).

В составе «Металлурга» в МХЛ провел 164 матча (50 шайб, 39 передач, 216 мин. штрафа). Бронзовый призер Кубка МХЛ 1994/95 г.г. Финалист Кубка МХЛ 1996 г.

Победитель Мемориала И. Ромазана 1992 и 1995 г.г., Кубка Рими 1994 г. (Хамар, Норвегия), второй призер Кубка ИИХФ 1995 г. На Мемориале И. Ромазана 1995 г. вошел в символическую сборную «Олл Старз» и стал лучшим бомбардиром — 4 шайбы.



Юрий Исаев — род. 25 февраля 1965 г. Воспитанник магнитогорского «Металлурга» (тренеры — М. К. Сулима, А. В. Спивак, Ю. В. Моисеев). Защитник.

Выступал в командах мастеров: 1980 — 88 г.г., с 1990 г. — «Металлург», Магнитогорск, 1988 — 90 г.г. — «Трактор», Челябинск.

В МХЛ провел 183 матча (23 шайбы, 23 передачи, 158 мин. штрафа). Самый результативный защитник «Металлурга» в МХЛ. Бронзовый призер Кубка МХЛ 1994/95 г.г. Финалист Кубка МХЛ 1996 г.

Победитель международного турнира в Пхеньяне 1985 г., Кубка Рими 1994 г. (Хамар, Норвегия) и Мемориала И. Ромазана 1995 г., второй призер Кубка ИИХФ 1995 г.

Первопроходцы из Магнитки

...Лето 1994-го. Четыре магнитогорских хоккеиста — защитники Юрий Исаев и Евгений Губарев и нападающие Сергей Девятков и Дмитрий Филиппов, — которые, куда привычнее чувствуют себя на льду, нежели на пластиковом покрытии, тем не менее задают тон в американском клубе «Лас-Вегас Флаш». Дебютирующем в чемпионате североамериканской лиги по инлайну — быстропрогрессирующей игры на роликах, разновидности хоккея. Наши игроки — одни из лучших в команде, практически в каждом матче пополняют свой личный бомбардирский счет, отмечая выход на площадку со специальным покрытием голами или результативными передачами. Руководство американского клуба уже сожалеет о том, что включило в состав своей команды лишь четверых россиян — ведь поначалу за океан уехали десять игроков «Металлурга»...

...Лето 1996-го. Магнитогорцы Юрий Исаев, Евгений Губарев и Сергей Девятков, уже имеющие опыт игры в инлайн, задают тон в составе сборной России (главный тренер — Ян Каменецкий, тренер — Евгений Кухарж, менеджер — Александр Рагулин), выступающей на первом чемпионате мира по этому виду спорта в американском городе Миннеаполисе. Чемпионат проводится под патронажем ИИХФ, его организатором является североамериканская НХЛ. На турнире присутствует все руководство Международной федерации хоккея во главе с президентом Рене Фазелом...

Вот так и состоялся дебют хоккеистов из Магнитки на мировом первенстве — весьма неординарное для города событие. Инлайн пока неизвестен в нашей стране, но за океаном все время развивается и популяризация этой разновидности хоккея и даже надеются на ее олимпийское будущее: на зимних Олимпийских играх 2002 года предполагается провести показательный турнир.

...На старте чемпионата россияне, включенные на первом этапе в третью группу, обыграли сборные Швейцарии — 10:7 и Японии — 11:2 и досрочно

обеспечили себе выход в четвертьфинал. В заключительной встрече предварительного турнира наша сборная уступила будущим чемпионам, американцам, со счетом 5:14 и, заняв в группе второе место, «попала» в четвертьфинале на другого фаворита, команду Канады. Соперничать на равных с ней российские хоккеисты не могли (в Канаде, также, как и в США, существует самостоятельная, очень сильная лига по инлайну) и проиграли — 3:12. Затем, в «утешительных» играх сборная России победила итальянцев — 9:7 и еще раз швейцарцев — 8:7, заняв итоговое пятое место. Чемпионами стали американцы, разгромившие в финале серебряных призеров канадцев — 13:4, третье место заняли финны, четвертое — немцы.

«В инлайн прежде играли только трое магнитогорцев, а Александр Савченков — тот вообще бесценный опыт имеет, — рассказывал корреспонденту московского еженедельника «Хоккей» по возвращении из-за океана главный тренер сборной России Ян Каменецкий. — Именно он, а также Губарев были самыми результативными в нашей команде — по 15 очков (у Савченкова — 8+7, у Губарева — 2+13). Девятков набрал 14 очков (13+1)...» Правда, по словам самого Девяткова, в его активе 14 голов и ни одной передачи. Сергей играл на острейшей атаке и, по сути, вся команда в нападении работала на него, главного голеадора. Еще один магнитогорец, Юрий Исаев, был капитаном сборной...

В сороковых годах, когда в Советском Союзе только зарождался популярный ныне хоккей, наш город на хоккейной карте страны не существовал вообще. Ныне, когда Магнитка стала признанным хоккейным центром, она оказалась причастной к дебюту нашей российской сборной на мировом чемпионате по одной из разновидностей хоккея — инлайну. И если новая игра получит признание в стране, Магнитогорск по праву может быть назван одним из пионеров инлайна в России.

В. РЫБАЧЕНКО.

3 сентября 1996 года № 168